

SAOPŠTENJE

Intesa Oaza Party za prijatelje Banke

Banca Intesa obeležila uspešan završetak poslovne godine

Beograd (17.decembar 2008.) – Banca Intesa je u neobično osmišljenom ambijentu Expo centra na Novom Beogradu, novogodišnjom proslavom pod nazivom Intesa Oaza Party, obeležila završetak poslovne godine, koja je, uprkos svim negativnim dešavanjima na svetskom finansijskom tržištu, bila uspešna za ovu Banku. Naime, Banca Intesa je u 2008. potvrdila i učvrstila vodeću poziciju u bankarskom sektoru Srbije na osnovu najznačajnijih parametara poslovanja i privukla preko 100.000 novih klijenata.

Banca Intesa je ovim povodom, u ambijentu stilizovane oaze okupila svoje poslovne partnere i prijatelje, sa željom da im, i simbolično prenese poruku da u njoj mogu naći svu pouzdanost koju očekuju od banke. Obraćajući se prisutnima, Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa je poručila da iako nam 2009. nosi mnogo izazova, ona veruje da ćemo imati umeća i mudrosti da na pravi način odgovorimo na njih. *„Iako je Banca Intesa deo globalnog finansijskog sistema i neminovno oseća efekte krize, naša snaga i podrška matične grupacije Intesa Sanpaolo, nam omogućuju da i u narednoj godini nastavimo sa realizacijom planiranih aktivnosti, iznova potvrđujući svoju lidersku ulogu na tržištu Srbije. „*

Zahvaljujući svim klijentima banke na ukazanom poverenju, Draginja Đurić je podsetila da Banca Intesa danas, uprkos krizi, posluje bez ikakvih problema, pre svega na osnovu njihove podrške i odanosti. *„Smatram da teret finansijske krize treba da ponesemo ravnomerno i mi banke, isto koliko i građani, jer kriza će proći, a kvalitetan odnos koji nastojimo da izgradimo sa klijentima treba da sačuvamo bez obzira na sve okolnosti. „* dodala je Draginja Đurić.

Slavljeničko raspoloženje su upotpunili nastupi baletskog ansambla Narodnog pozorišta i spektakularne britanske pijanistkinje i vokala Lucciene Longa, performans DJ Live Act, kao i proslavljeni glumci Dragan Mićanović i Dubravka Mijatović, ovoga puta u ulozi voditelja.